

2012年9月14日到18日,为期五天的深圳国际珠宝展览会在深圳会展中心开展。据了解,本次展会荟萃了包括宝庆银楼在内的中外知名珠宝品牌近千家,吸引了全球70多个国家和地区的买家数万人。业内人士指出,深圳国际珠宝展是国内最大的珠宝交易平台,被誉为中国珠宝首饰流行趋势的晴雨表和中国珠宝行业发展的风向标。

深圳国际珠宝展:珠宝的豪华盛宴

宝庆银楼展示价值过亿产品

形象代言,女星光彩照人

展会场内场外,林志玲、吴佩慈、杨幂、舒淇等数十位明星的大幅海报吸引了参观者的眼球,更有杨幂亲临会场与某珠宝品牌签约代言。展会期间,上市公司金叶珠宝、中国黄金等知名企业不约而同地举行了形象代言人签约仪式。明星和时尚珠宝竞相闪耀。业内人士笑称,珠宝业的美女时代来临了。宝庆银楼企划部经理王冰认为,各品牌纷纷聘请形象代言人,其主要目的是提高品牌的知名度和美誉度。从另一个角度看,说明珠宝业发展前景广阔,但竞争也将十分激烈。作为有着近200年历史的宝庆银楼,有无聘请形象代言人的计划?面对记者的提问,王经理表示,近200年来,宝庆银楼一直靠诚信经营和精湛工艺赢得消费者的信赖和支持,对南京乃至华东地区的消费者来说,宝庆银楼代表的不仅是金银珠宝首饰,还有厚重的饰品文化和历史沉淀。随着珠宝业的发展,宝庆银楼将根据自己的品牌特点,以消费者为中心,不断丰富产品和服务内涵,而是否聘请形象代言人只是选项之一。



宝庆银楼《万象更新》

连锁加盟,大趋势大发展

在行业快速发展、品牌林立的珠宝行业,通过加强渠道建设拓展销售,以在竞争中胜出,已成为各珠宝商的共识。深圳国际珠宝展上,各品牌商除展示形象和产品外,无不开出优惠条件,开展连锁加盟。宝庆银楼曾在2011年深圳珠宝展上公布了3年发展500家连锁店的计划。“现在看来,我们好像有点保守了。”王冰说。据了解,去年以来,宝庆银楼连锁加盟发展迅速,数量增加了100多家。但“保守”未必是坏事,王冰表示,宝庆银楼发展连锁加盟店,首先要考虑广大消费者的利益和合作伙伴的利益,在此前提下,根据品牌的实际情况,宝庆银楼将继续积极稳妥地做好连锁加盟,让更多消费者享受到宝庆银楼优质

的珠宝首饰和贴心的服务。

产品出新,文化制胜

宝庆银楼此次展示的产品价值过亿,无论是珠宝、翡翠,还是黄金、摆件,无不体现了珍贵、喜庆、吉祥和幸福文化。如珠宝“宠爱”系列,细微处体现了时尚、真诚和浪漫。纯金手包、金手指、金发簪等婚嫁5件套系由宝庆工艺大师设计制作,集非凡的镶丝工艺和中国传统的婚庆首饰文化于一体,让人叹为观止。而获得中国工艺美术品“百花奖”银杯奖的大型摆件《万象更新》则集宝庆银楼传统工艺——金银细工制作技艺于一身,手法细腻、图案吉祥、神韵兼备,在展厅,液晶屏幕上正播放百年宝庆——工匠传奇。宝庆银楼自1818年一路走来,虽历经沧桑,但时尚依旧,经典依然。一位装扮古典的江南女子,用古筝正优雅地演奏着《笑傲江湖》,让人更加领悟到宝庆银楼厚重的历史文化。宝庆银楼珠宝首饰设计师方韦表示,文化是黄金珠宝的灵魂,没有文化的珠宝是冰冷的,文化珠宝是既是潮流又是趋势。

宝庆银楼纯金手包



“珠宝市场没有上帝,如果有,就是顾客。”



以上两张图片摄于深圳珠宝展

香港珠宝展:华丽丽的珠宝盛宴

9月21日,有“全球最大型珠宝展”之称的九月香港珠宝首饰展在香港会议展览中心揭幕,展览展出了很多名贵华丽的珠宝杰作。

一直以来,香港珠宝首饰展览会是数以万计珠宝从业者每年都必须参与的珠宝业界盛会,吸引了成千上万的海内外买家莅临参观。

逛香港珠宝展是一件幸福的事情,大颗钻石和绚丽夺目的彩宝让记者心潮澎湃,精品翡翠玉石和各种各

样的金银饰品看得目不暇接,身边往来着来自世界各地的珠宝从业者以及珠宝爱好者,操着各国的语言,进行着商洽和交流。虽然参加展览会的人很多,但一切都显得井然有序,热闹却不喧哗。

近些年,彩色宝石成了珠宝市场上的新宠,在香港珠宝展上,彩色宝石也是占尽风流。红宝石、蓝宝石、坦桑石、碧玺、祖母绿等,琳琅满目、时尚新颖的彩宝在一个个展柜里发出诱人的光芒。项链、戒指、耳环等彩宝饰品,无论是成色还是净度,无论是克拉重还是切工,都价值不菲。

见习记者 周青



百年匠心 · 一脉传承

黄金饰品 优惠 30元/克

铂金饰品 优惠 40元/克

优惠 K金、银器饰品 8.5折

珠宝、翡翠饰品单张发票满

- 2000元, 赠价值 438元的18K玫瑰金耳钉一副;
- 3000元, 赠价值 688元18K玫瑰金戒指一枚;
- 5000元, 赠价值 1188元的18K玫瑰金吊坠一枚;
- 8000元, 赠价值 1988元的18K玫瑰金项链一条;
- 20000元, 赠价值 4988元的18K玫瑰金四件套饰品。

*详请见店堂公告

欢庆时刻

无限“金”喜



*K金、银器饰品满2000元赠祥龙吊坠一件;

*黄、铂金饰品单张发票满3000元赠送祥龙吊坠一件(投资金条除外);

活动时间: 2012年9月30日-10月7日

南京市宝庆银楼各专卖店(柜) 盛情邀约

购宝庆银楼饰品, 请认准“3.15”防伪标识。

总部地址: 中国·南京市太平南路107号
WWW.BAOQING.COM.CN
400-881-4040